NOPANOK MOHTAXA Kopobka ynakoBoyHas Momenm samskKu
Boar M10 x 40 4 mT. M6 9.5 Nm
o JleMOHTHpPOBATh OamIep. Boar M12 x 1,25 x 75 2 mr. M8 23 Nm
o JleMOHTHpOBaTh BCTaBKY Oamrepa (B JaibHEHIIIEM HE ITOHAT00UTCS ). Taiixa M12 x 1,25 ¢/koHTp. 2 . mg ;g :m
o VYcranosuts 6anky TCY (cMm. cxeMy MOHTaxa). Iaii6a 10 npy:x. 4 T M14 125Nm
e Uepes mTaTHble OTBEPCTHUS B JIOHKepoHax 3akpenutb TCY. Llaii6a 10 4 wr. mgm 25 15935 :$
e 3arsHHTE BCC KPEIECIKHBIC FTIEMEHTHI C HY)KHBIM MOMEHTOM. Iajida 12 4 wr. M12x1,26 | 87 Nm
Hlap VH 8877 1 . M12x1,5 83 Nm
e YCTaHOBUTH Oamriiep, MpeABapUTEILHO C/ICIaB BEIPE3 B HEM. —
3alMMTHBIA KOJINAY0K 1 .
e VYcraHoBuTe map, noapo3eTHUk Ha 6anky TCY.
MoapozeTnuk 1 .
e YcranoBky TCY pekomeHIyeTcsi MPOU3BOAUTH TOJIBKO B CIICIHAIH- [1a6:10H BBIpe3a 1 .
3MPOBAHHBIX aBTOMACTEPCKHUX. VHCTPYKIHSI 10 MOHTAKY 1 .

KomnnekTHoCTb n3genusa
baaka TCY 1 mmr.
Kopo0ka ynakoBounasi 1 mrr.
YnakoBka noJau3TUIEHOBas 1 T,
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
FapaHTHfIHOFO CpOKa ¢ JIy)K6BI TCY. TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. «...uvvevnenenenenennenennnenens

000 «Bbosan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,

Ml>l, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-

n. HoBoopck, yn. LLocceiHas 18 Hust yeranoBkd TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOMJISL, a TaKsKe NPOIECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeGoBaHHSAM
Ten.: (35363) 7-05-06 CXeMbI MOHT2K2, YKA3AHHOH B 1aHHOH HHCTPYKIMH 110 MOHTAKY.
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46 M.IT JlaTa yCTAaHOBKH .....c.ovvenvnennnne. L1181 () SR PN

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLEMNHOro

1925 A

Skoda Rapid

&

TOBAP CEPTU®UIIUPOBAH

(it

<

LY

ycTpoWcTBa > 1780 | 1500 | 75 |Becuerro| 7,08 |BosiAuoflex
LLIApPOBOro Tuna A 2014 KT KT k. | 13,4 xr.| KN. BAR 28
bonm MIOx40 o
Waida 10/ frppeun) |\~

Waido 1037\

792501000000 (b baska b coope

bAP-07168 Kporwmeur nodpoemHuka /

\ .I\'.
N\ bomm MI2x125x 75

[auka M12x125c/korHmp.)

Wavoa L1237

\\”"S\\, boam MIOx40

Uavoa 10/7 inpyxur.)

Wavoa L1037

hn=al




